
46%
Vidurinis

24%
Pradinis

20%
Aukštasis

0 20 40 60

Persekiojimas ir smurtas  

Ekonominės priežastys 

Karas 

Būtinųjų paslaugų trūkumas 

Klimato kaita 

Išsilavinimo siekis 

Daugiausia apklausta piliečių iš

Irako Šri Lankos Sirijos

7%
Jungtinė
Karalystė

15%
Kita šalis

RAPID
PROFILING 

110
Apklausta

migrantų

62 48

Lietuvos -
Baltarusijos
sieną kirto

84%
16%

56%

Sulaikytų trečiųjų šalių piliečių, atvykusių į Lietuvą
neteisėtai kertant ES išorės sieną, savanoriška apklausa

 

Pagrindinės migracijos priežastys

6
Aplankytos

migrantų
stovyklos

Užimtumas kilmės šalyje

Sutiktų vakcinuotis nuo
COVID-19

Išsilavinimas

28
Vidutinis
amžius

metai

42%
Bedarbiai

10%
Jokio

32%
Įdarbinti

15%
Studentai

11%
Dirbantys

savarankiškai

14%
14%

10%
4%
2%

Pagrindiniai migracijos keliai

Dėl gandų apie palankią
Lietuvos migracijos ir
prieglobsčio politiką

Priežastys, kodėl migrantai pasirinko
atvykti į Lietuvą

Galutinis migracijos tikslas

Kelionėje į Lietuvą migrantai
išleido (JAV doleriais)

Vienas apklausoje
dalyvavęs migrantas

svarstė apie
savanorišką grįžimą į

kilmės šalį

Žino apie savanoriško
grįžimo į kilmės šalį

galimybes

Prisijungti prie šeimos
narių, jau esančių ES

Atsitiktinai

54%

38%

21%

25%

65%

27%
Vokietija

6 iš 10
Savo socialinę ir

ekonominę
padėtį kilmės
šalyje įvertino

,,gerai" arba
,,palankiai" 30%

>5000 $
19%

2500-5000 $

16%
1000-2500 $

17%
<1000 $15%

Nežino

3%
Nenori

atskleisti

51%
Lietuva (arba bet kuri

kita saugi ES šalis)

2021 m. rugpjūčio mėn. duomenys


